



中共洛阳市委机关报

2013年11月1日 星期五 农历癸巳年九月廿八



小雨转阴天 4℃~11℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14558期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫在全市宣传思想工作会议上强调

不断开创宣传思想工作新局面 努力为洛阳经济社会发展服务

本报讯(记者 李江涛)昨日,市委召开全市宣传思想工作会议,学习贯彻全国、全省宣传思想工作会议精神,研究部署当前和今后一个时期的宣传思想工作。市委书记陈雪枫出席会议并作重要讲话。

市委副书记刘应安主持会议。市委常委、组织部部长田金钢,市委常委、统战部部长陈向平出席会议。市委常委、宣传部部长杨炳旭作工作报告。

陈雪枫指出,8月19日至20日,中央召开全国宣传思想工作会议,习近平总书记发表重要讲话,进一步明确了新形势下宣传思想工作的方向目标、重点任务和基本遵循,是做好当前和今后一个时期宣传思想工作的纲领性文献。9月24日至25日,省委召开全省宣传思想工作会议,省委书记郭庚茂在讲话中就加强思想理论武装、积极推进文明河南建设和舆论引导等工作做出重要部署、指明努力方向。对全国、全省宣传思想工作会议的重要精神,全市各级党委特别是一把手一定要认真学习、深刻领会,结合实际抓好贯彻落实。

陈雪枫说,近年来,我市宣传思想文化战线认真贯彻中央、省委、市委的决策部署,秉持务实宣传理念,加强科学谋划,各项工作围绕中心、服务大局,有力地促进了全市经济社会持续健康发展。市委对全市宣传思想文化工作是肯定的,对全市宣传思想文化队伍是满意的。

陈雪枫指出,要深化认识,牢记职责,不断增强做好宣传思想工作的责任感。习近平总书记指出,“经济建设是

党的中心工作,意识形态工作是党的一项极端重要的工作”。我们要深刻领会这一重要论断的科学内涵,深刻理解宣传思想工作对党和国家事业的根本性、战略性、全局性意义,不断增强做好宣传思想工作的责任感和紧迫感。

一要清醒认识意识形态工作面临的严峻形势和挑战。当前,洛阳和全国、全省一样,正处在社会转型期、利益调整期、矛盾凸显期,各类因素相互叠加、相互作用,给意识形态工作带来的挑战异常严峻。二要正确认识和处理好中心工作与意识形态工作的关系。实现我市经济社会发展的战略目标,要求我们既不能因为忙于抓中心工作而忽视抓好意识形态工作,更不能使意识形态工作游离于中心工作,必须始终做到“两手抓、两手都要硬”。当前,我市经济建设处于止滑回升、攻坚转型的关键时期,转型发展、改善民生和统一思想、促进和谐的任务艰巨、繁重。全市广大干部特别是领导干部要认真清醒认识意识形态工作对经济社会健康发展的极端重要性,在抓好经济工作的同时,脚踏实地地做好意识形态工作。三要切实担负起做好意识形态工作的政治责任。在新形势、新任务面前,各级领导班子尤其是一把手更要把宣传思想工作作为政治责任来抓,从大视野纵观大势,下大决心整合资源,花大力气“虚功实做”,亲自过问亲自抓,努力构建大宣传的格局、展现大宣传的气势。全市各条战线、各个部门都不能置身事外、做旁观者,要把宣传思想工作同各个领域的行政管理、行业管理、

社会管理更加紧密地结合起来,共同落实中央关于全党动手共同构建大宣传格局的要求。

陈雪枫强调,要培育和践行社会主义核心价值观,积极推进文明洛阳建设。省委书记郭庚茂在全省宣传思想工作会议上提出,要大力推进文明河南建设,通过5年至10年的努力,进一步提高全省人民思想道德素质,提升全省文明程度。具体到我市来说,就是要认真贯彻执行省委部署,大力推进文明洛阳建设。一要抓好思想道德建设。坚持多措并举,通过教育提升、舆论引导、实践养成、专项治理,不断加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设,提高公民道德素质。二要抓好民主法治建设。大力弘扬法治精神,完善法规制度,发展法治文化,加大执法力度,更多地依靠法律来约束行为、调节关系、规范秩序。三要抓好社会诚信建设。要把诚信体系建设作为文明洛阳建设的基础工作,体现到各行各业的行动准则之中,广泛开展各种诚信创建活动,不断引导激励人们的诚信行为。四要抓好服务型机关建设。服务型机关建设是塑造良好党风政风的有效抓手,文明洛阳建设首先要从服务型机关入手,以良好的党风政风带动全市社会风气的提升。

陈雪枫强调,要全面做好宣传思想工作,努力为洛阳经济社会发展服务。一要把学习贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神作为重大政治任务,不断加强理论武装。当前,加强理论武装最重要的就是学习贯彻习近平总书记

一系列重要讲话精神,并落实到各项教育实践活动中,深入开展中国特色社会主义宣传教育、中国梦宣传教育和改革开放宣传教育。二要把围绕中心、服务大局作为基本工作职责,持续融入市委、市政府工作大局。宣传思想工作要坚定不移地围绕市委、市政府中心工作和重大决策部署,为洛阳经济社会发展提供思想保证、精神动力和舆论支持。要多做推动思想解放的工作,增强全市干部群众的紧迫感和忧患意识,使大家集中精力投入经济建设;要多做提振经济发展精气神的工作,围绕开放招商、服务企业、优化环境三件大事多做加油鼓劲的舆论引导工作,最大限度提振社会各界的精气神。三要把“团结稳定鼓劲、正面宣传为主”作为基本方针,不断凝聚洛阳加快转型发展的正能量。要宣传好形势,在坚定发展信心上下功夫;要宣传好洛阳,在塑造城市品牌上下功夫;要宣传好典型,在营造干事创业氛围上下功夫。四要把有效开展舆论斗争与规范媒体管理作为基本要求,始终掌握宣传舆论的主动权。在牵涉大是大非和政治原则的问题上必须敢抓敢管、敢于亮剑,要始终坚持党管媒体的原则不动摇,坚持政治家办报、办刊、办台、办新闻网站,对所有宣传思想阵地都要做到可管可控。五要把关注民生、服务民生作为工作的基本出发点和着力点,不断增强群众感情、强化民生意识,在服务群众、满足群众合理需求中更好地实现宣传思想工作的价值。

(下转02版)

妥善处理生活垃圾 携手推进环保产业

李柳身会见 中国机械工程公司董事长孙柏

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,市委副书记、市长李柳身会见来洛考察项目的中国机械设备工程股份有限公司董事长、中国成套工程有限公司董事长孙柏一行,双方就环境工程产业园项目建设事宜交换了意见。

中国机械工程公司隶属于中国机械工业集团有限公司,是以工程承包为核心业务,以贸易、研发及国际服务为主的大型国际化综合性企业。孙柏此行主要是商谈谋划以垃圾焚烧发电厂为主体工程,在洛投资建设“美丽环境工程产业园项目”。

如何彻底处理生活垃圾,是当今城市建设管理面临的突出问题。我市平均每天产生生活垃圾1680吨,目前主要采用填埋法处理,同时积极探索生活垃圾处理的新途径。其中,黄河同力和中信重工联合实施的利用水泥生产系统消纳生活垃圾的工艺,已进入试运行阶段。包括中国机械工程公司在内的多家企业,对垃圾焚烧发电项目有着极大兴趣。

李柳身对中国机械工程公司来洛投资环境工程项目表示热烈欢迎。李柳身强调,实施生活垃圾的减量化、无害化处理和资源化利用项目,符合国家产业政策和建设美丽中国、美丽河南、美丽洛阳的要求,是一项生态、环保、朝阳型产业。市委、市政府及有关部门将不遗余力为项目建设创优环境、搞好服务。下一步,洛阳将本着对企业负责、对洛阳负责的态度择优确定参与企业,共同推动洛阳环保产业发展。

市领导宋殿宇、谭建忠等会见时在座。

哈密市党政考察团来洛

本报讯(记者 李迎博)昨日,市委副书记、市长李柳身会见哈密地委委员、哈密市委书记黄建昆率领的哈密市党政考察团一行。

李柳身对哈密市党政考察团的到来表示热烈欢迎。在简要介绍洛阳市市情后,李柳身说,做好对口支援新疆工作,是洛阳人民的重大政治任务和义不容辞的责任。近年来,洛阳市通过多种方式与哈密地区建立了经济、文化、科技、人才、教育等方面的合作关系。我们一定认真落实好党中央、国务院的重大决策和省委、省政府的部署,尽职尽责地完成对口支援的各项工作任务,为哈密发展做出应有的贡献。

黄建昆代表哈密市干部群众对洛阳市委、市政府的无私援助表示衷心感谢。他说,洛阳工业基础雄厚,科研实力强大,人才资源密集,历史文化悠久。洛阳是丝绸之路的东方起点,哈密是丝绸之路的重镇,双方深厚的情谊源远流长。希望两地今后在更多领域进行深入合作,实现共同发展。

洛阳市委常委、常务副市长吴中阳,市委常委、组织部部长田金钢会见时在座。

我市大部分地区喜降中雨 未来一周仍多阴雨,旱情有缓解



记者 鲁博 摄于嵩县县城

洛阳·社会 05版

今日起,汽、柴油价格 每吨均降低75元

国内新闻 07版

中方要求外国驻华机构和人员 不得危害中国国家安全和利益

国际新闻 08版

明晰一条开放路径

——二谈“知耻后勇,绝地奋起”

洛平

立冬未至,身处盆地的洛阳已倍觉寒意——

今年前三季度,洛阳生产总值增速仅为6.6%,排名全省倒数第二。

当头一棒。正处国际国内产业转移的战略机遇期,中西部各城市纷纷采取有力措施,比项目、争客商、引产业,形成你追我赶之势,偏偏是洛阳的发展步伐慢了下来!

突围的路径,在哪里? 在开放。

当今世界是开放的世界。在经济全球化背景下,谁占领对外开放高地,谁就能赢得发展先机。一个地区越开放,就越能吸引资本、技术、人才集聚,经济就越繁荣,城市就越有活力。

地方经济发展的竞争,实质就是开放招商的竞争。一个项目,就是一个新的增长点;一批项目,就是一个新的增长极。招到好项目、大项目,赢家“一揽多得”;招不到像样的项目,输家只能“一边站着去”。

就在前不久,市党政考察团赴济源等省内六市考察学习,“不看不知道,一看吓一跳”:这些过去我们眼中的“小兄弟”,如今经济增长速度之快,已非洛阳可比,而他们的这种“快”,正是来自开放招商。

洛阳,有工业“家底”,有科研人才优势,又是全国不多见的历史文化与自然山水兼备的城市,为何没能取得承接转移、开放招商的胜势? 一些同志有强烈的“盆地意识”,动

辄就谈“洛阳上下五千年”,对曾经的辉煌念念不忘,而对稍纵即逝的产业转移机遇却视而不见;

一些同志思想僵化、行动迟缓、服务意识淡薄,结果大到曾有行业知名企业与洛阳失之交臂,小到一些中小投资者商负气走他乡;

一些地区项目建设只见“星光点点”,不见“皓月当空”,更有甚者,有的签约项目长时间“睡在办公桌上”,落地率还低得可怜;

一言以蔽之,洛阳开放的氛围还不够浓,开放的程度还不够高,开放的力度还不够大。

知耻后勇,绝地奋起。面对异常严峻的经济形势,站在新一轮开放的

历史关口,市委、市政府把开放招商作为洛阳发展的基本路径,力求“一举应多变、一招求多效”。

把头脑中的“大门”打得更开些,把现实中洛阳的“大门”打得更开些。我们要把开放招商落实到观念转变上,大胆地试、大胆地闯、大胆地干,坚决不让机会丧失在僵化的思想上,不让招商搁置在畏难的情绪中;要把开放招商落实在体制创新上,通过招商引项目、引装备、引资金、引技术、引人才、引机制、引理念,利用“鲇鱼效应”,激发经济活力;要把开放招商落实在行动成效上,咬定青山不放松,不达目的不罢休,让项目落地生根、开花结果。

“开放,就是与世界握手”。洛阳,开放招商大步走!

找差距 找对策 抓落实

一把手访谈录

03版

毫不松懈 快马加鞭

——访孟津县委书记吉振华

正视“负面”背水一战

——访西工区委书记陈淑欣

快招商 优服务 促转型

——访市工业和信息化局局长姜卷明



经济建设大家谈 建言献策谋发展

协同作战 化危为机

——访河南万景祥特产开发有限公司董事长马万勇

大力营销 强化品牌

——访洛阳明创矿山冶金设备有限公司总经理杨志明

迎难而上 主动作为

——访洛阳莱普生信息科技有限公司副总经理闫玉良



6 957 650 419482